



列王纪上18:1-15

- 01 过了许久，到第三年，耶和的话临到以利亚说：“你去，使亚哈得见你，我要降雨在地上。”
- 02 以利亚就去，要使亚哈得见他。那时，撒玛利亚有大饥荒。
- 03 亚哈将他的家宰俄巴底召了来。俄巴底甚是敬畏耶和。
- 04 耶洗别杀耶和众先知的时候，俄巴底将一百个先知藏了，每五十人藏在一个洞里，拿饼和水供养他们。
- 05 亚哈对俄巴底说：“我们走遍这地，到一切水泉旁和一切溪边，或者找得着青草，可以救活骡马，免得绝了牲畜。”
- 06 于是二人分地游行，亚哈独走一路，俄巴底独走一路。
- 07 俄巴底在路上恰与以利亚相遇，俄巴底认出他来，就俯伏在地，说：“你是我主以利亚不是？”
- 08 回答说：“是，你去告诉你主人说：‘以利亚在这里。’”
- 09 俄巴底说：“仆人有什么罪，你竟要将我交给在亚手里，使他杀我呢？”
- 10 我指着永生耶和的神起誓，无论哪一邦，哪一国，我主都打发人去找你。若说你没有在那里，就必使那邦那国的人起誓说：实

在是找不着你。

- 11 现在你说：‘要去告诉你主人说：以利亚在这里。’
- 12 恐怕我一离开你，耶和的灵就提你到我所不知道的地方去。这样，我去告诉亚哈，他若找不着你，就必杀我。仆人却是自幼敬畏耶和的。
- 13 耶洗别杀耶和众先知的时候，我将耶和的一百个先知藏了，每五十人藏在一个洞里，拿饼和水供养他们，岂没有人将这事告诉我主吗？
- 14 现在你说：‘要去告诉你主人说：以利亚在这里’；他必杀我。”
- 15 以利亚说：“我指着所侍奉永生的万军之耶和起誓，我今日必使亚哈得见我。”

摘要

为了蒙受应允今天一定要知道这个部分。要知道3时代，是列王纪上18章1节到15节，虽然有很多，但是在最艰难的时代中具有代表性的产业人重职者是像俄巴底这样的重职者产业人，他知道了三点，过

去、今天、未来。俄巴底这名重职者产业人为什么会做出这样的决断呢？甚至做出了王不让做的决定。触犯了国法藏了100名先知。每个产业人都应该蒙受这个祝福。那个恶毒的亚哈王和更恶毒的耶洗别没有动俄巴底。甚至以利亚与亚哈王做属灵争战时，俄巴底还为此在中间跑腿。俄巴底到底有多大的本事呢？越是恶毒的人越喜欢有用的人，越是坏人，越喜欢对自己有帮助的人。亚哈王认可了俄巴底。更令人惊讶的是，是以利亚的门徒。这是非常重要的信息。恶毒的亚哈王和以利亚是死对头。那里出现了一个重要的人物，他就是产业人重职者俄巴底。你们藉着神的能力要蒙受到什么程度的应允呢？可以拯救世界，可以成就世界福音化。俄巴底是怎样做到这件事情的呢？

1. 过去

第一，非常了解过去，而且是超越了过去的人，不管是怎样的人，如果捆在这里就无法成功。

1) 以色列

以色列民族已经做过奴隶。从奴隶中摆脱出来了。

2) 强大国

这里最重要的重点 (key) 是知道在强大国中发生的属灵问题。

3) 战争

就这样爆发了很多战争和灾难，俄巴底非常了解这些部分。

产业人重职者们要完全从陷入黑暗的过去中走出来。几乎都被过去所抓住。

2. 现在 (今天)

从这里出现的祝福就是今天。

1) 偶像国家 (亚哈)

成为了偶像国家。为什么？这个亚哈王应该领悟的是“成就世界福音化”但是领悟的却是“如果我们国家想生存下去，就要世界化。”所以接受很多国家的偶像。俄巴底正确地看到了这点。

2) 以利亚

所以神树立了以利亚这个人物，俄巴底帮助了这个部分，所以各位要记住现在所做的是做什么。

3) 俄巴底

所以这里出现了俄巴底这个人物，因着这个人兴起了非常惊人的作工。过去会成为踏板，开始到来真正的应允。

3. 未来

1) 王上 19:10-21

通过俄巴底发生了怎样的事情？以利亚在逃跑时，在背后帮助的也是俄巴底。以利亚失去了力气，说到“神啊我做不到，只剩下我一个人。”“求你取我的性命。”还没有开始呢，这时神说“为自己留下七千门徒，而且我会换掉亚哈王。”神会改变的，并且说“寻找以利沙。”蒙受了这些应允。

2) 王下 2:9-11

在这里神开始了重要的事情，找到了以利沙准备这些“不需要吉甲，不需要伯特利，更不需要耶利哥。”如果出现这样的仆人就会兴起作工。“请赐给我加倍的感动，愿感动你的灵加倍地感动我，赐给我长子的灵。”

3) 王下 6:8-14

终于兴起了多坍城运动，在这里起到重要作用的人是俄巴底。

▷ 我们要完全从过去走出来享受今天的奥秘，寻找剩下的门徒，寻找以利沙，开展多坍城运动的人。

▣ 结论

1. 话语的流向(教会).

通过讲坛的牧师讲道找出话语的流向，话语是活泼有功效的所以要找出流向，话语现在去往哪里？是往三个院、三休日时代、往237、5千种族，其中各位的个人教会有话语的流向，要握住这个。

2. 祷告的流向(开始)

并且我和教会里有祷告应允的流向，在这里可以找出所有部分，在这里可以找出正确的开始。

3. 传道的流向

然后要祷告，看看我周围有没有困难的人，把这个称为传道的流向。如果大家顺着这个流向走下去，就会发生惊人的作工。做出作品吧，

写在祷告手册上或者留下日记吧。虽然看起来很小，但一切都是打开门的过程。如果这个被堵住了？其实都堵住了。

记录

一位长老在IMF的时候被赶出了职场。所以苦恼该做什么。苦恼着“去教会该怎么说呢？”。如果公司干脆倒闭了还好，但是因为公司经济困难被裁员了，才会这样深思熟虑。所以他在神面前悔改。“啊…，我没有像牧师和柳牧师讲道的那样唯独、唯一性、再创造。”真的忏悔了。“神啊我真的错了。”然后这位长老对自己的家人说要去工作。该有多悲惨，戴着一个帽子，戴着口罩，每天都在工地里打临时工。

工作的地方是个小公司，做建筑也做一些装修。每个部门都有技术专家，但是他自己没有技术，所以要做最低层的、最累的、跑腿的工作。他说自己并没有随便做。真的在神面前做了忏悔，“神啊，让我重新开始吧。”因为工作做得太好了，那位老板对他说，不要做临时工，做正式职员进公司，而且收入也是现在的两倍左右，所以他更加努力工作。所以老板说“你现在一个人做着10个人的活儿。”就是说做得非常好。“真的不要去别的地方，我给你双倍工资，不要去别的地方。”“谢谢。”这位长老真的很认真工作。原来这位老板也是教会信徒，长老觉得丢脸，不敢说自己长老，就说我也是信徒。“哎呦，您也是啊。”

所以他真的在神面前祷告了，他知道了什么是“业”，那时候神让他领悟到：给别人盖房子或者装修房子，是给别人带来幸福的事情，但是我一直做反了啊。看不见的很重要，但是重要的反而随便做，只擅长看得见的部分。长老感受到了这些。然后也感觉到了很多被骗的事情。所以老长想，我要做这个行业。我要成为给别人带来幸福和快乐的长老。在神面前彻底悔改了过去。现在专业领域的知识都学会了，但是这个事业刚开始就忙不过来了。很多地方都在找这位长老，有很多订单。有时候一天要做几个地方，工作量非常多。然后做着做着就发现也不是需要很多本金，如果开始工作的话，会收取一定的定金，然后还可以提前拿东西。现在真的成了做好产业，拯救教会的证人。

各位为了蒙受应允今天一定要知道这个部分。

知道3时代的产业人(王上 18:1-15)

在核心礼拜中也会讲到，要知道3时代，是列王纪上18章1节到15节，虽然有很多，但是在最艰难的时代里，具有代表性的产业人重职者是像俄巴底这样的重职者产业人。

▣ 本论

被赶出职场，开始做产业的这位长老知道了三个部分。

1. 过去

过去，要正确知道过去，要从过去摆脱出来，要超越这个，不管是怎样的人，如果被捆在过去就不能成功。

2. 现在(今天)

从这里出来的祝福就是今天。

3. 未来

然后是未来。

我们都过去、现在和未来。其中最重要的部分是，这位长老领悟到了什么呢？啊，原来我过去都白活了，我是神的女子为什么要这样呢？原来我心里没有唯一啊。我们牧师在讲坛上一直讲，柳牧师也在讲坛上一直讲，这是长老对我做见证，他说我怎么就不知道呢？所以大家要思考一下。有个姊妹跟我说了实话，说自己因为有精神病什么事也做不了，怎么办才好呢。我说，先遵守早中晚上的时间，做运动吧，先做好这些吧。不能什么基本的东西都不做就想得到治愈。

大家要把过去彻底变成祝福，不这么做绝对不行，要不然还会回到过去。今天一整天有4个信息，那就是今天的3时代。过去、今天、未来。现在这个叫俄巴底的重职者产业人为什么会做出这样的决断呢？甚至做着王不让做的事情。简单来说就是触犯了国法，王不让做的事情，违反这个国法，藏了100名先知。厉害吧？每个产业人都应该蒙受这个祝福。那个恶毒的亚哈王和更恶毒的耶洗别没有动俄巴底。为什么？为什么呢？难道是不知道吗？大家不知道政治有多可怕吗？但是没有动俄巴底。甚至以利亚与亚哈王做属灵争战时，俄巴底还在中间跑腿。因为以利亚拜托了他，当时俄巴底不是说，我现在藏着100名先知，如果还要做这个弄不好我就死定了。但还是跑腿了。

但是这个俄巴底到底有多大的本事呢？越是恶毒的人越喜欢有用

的人。是吧？越是坏的人，越喜欢对自己有帮助的人。是吧？没有理由，大家被挤出去是因为不需要你们。有多大的力量？亚哈王认可了俄巴底。更令人惊讶的是，他是以利亚的门徒。这是很稀奇的事情。这是非常重要的信息。恶毒的亚哈王和以利亚是死对头。他们俩不是在做属灵争战。陷入偶像中让国家灭亡的亚哈王和想要阻止这一切的以利亚。那里出现了一个重要的人物，他就是产业人重职者俄巴底。

你们藉着神的能力要蒙受到什么程度的应允呢？可以拯救世界，可以成就世界福音化。

就算不做别的，俄巴底是怎样做到这件事情的呢？

1. 过去

第一，非常了解过去，是摆脱过去的人。

1) 奴隶

以色列民族已经做过奴隶。

2) 强大国

从奴隶中摆脱出来，这里最重要的重点 (key) 是什么？是强大国，在强大国中发生的属灵问题是什么，是知道了这个。

3) 战争

就这样发生了灾难，开始爆发了很多战争和灾难。

俄巴底非常了解这些部分。这是大家一定要记住的。(本论1) 一会儿我会跟RT说别的，产业人重职者们要完全从陷入黑暗的去中走出来。几乎都被过去所抓住。

我来江原道一看，看到很多主的仆人，有很多让我感谢的地方。在韩国很难做的事情，现在去忠清道的话，朴秀贤牧师和元老牧师们，这里我们金光润牧师和我们的主任牧师，很难这样蒙恩典的，对吧？99%都会吵起来。在元老牧师下面没有不吵架的。当然会那样。因为不是福音，是吧？大韩民国大教会都会吵架。为什么？元老牧师的人和新牧师的人对上了。从最吵闹的纯福音开始，都是这么拼的。他们告发教会。牧师告发长老，长老告发牧师。当然会这样，我很确信，没有福音就会变成那样。是吧？不管说什么，如果没有福音，就会变成那样。不能胜过撒但。但是来这里一看，这个教会，哎呀，怎么能那么正常呢？金牧师，呀…，怎么能这么让人蒙恩典呢。还有去大邱合一教会，看看元老牧师做得真的太好的。这么一看，这三个教会就是我们马可楼的典范。奉主耶稣的名祝福大家兴起作工可以完全

摆脱过去。

2. 现在(今天)

1) 偶像国家(亚哈)

现在看看，成为了偶像国家。为什么会成为偶像国家呢？答案很简单。这个亚哈王是怎么想的呢？他清楚地领悟到了，如果国家想生存下去，就要成为世界化。应该是实现世界福音化，这样领悟才对，但是领悟的是要世界化。正因为如此，才会接受很多国家的偶像。发生了令人惊讶的事情。人是个人物，却领悟错了。这样的国家问题很多。所以以前我们国家不也是那样被欺负嘛。当时日本认为为了吞掉全世界，当然要吞掉韩国。就是这样，大清与日本战争，与俄罗斯打仗，韩国被夹在中间要死，总是这样。俄巴底正确地看到了这点。

2) 以利亚

所以神树立了称为以利亚的人物，俄巴底帮助了这个部分，所以各位要记住现在所做的是什么。

3) 俄巴底

所以在这里出现了叫俄巴底的人物，因着这个人兴起了非常惊人的作工。

清楚的知道过去，就可以从过去摆脱出来，对吧？如果正确知道过去，过去就会成为踏板。如果真的正确知道过去，会开始蒙受应允。所以各位不要被过去所欺骗，和今天的现象是完全一样的。

3. 未来

所以通过俄巴底发生了怎样的事情？

1) 王上19:10-21

发生了这件事，以利亚现在正在逃跑，在逃跑时在背后帮助他的也是俄巴底。看前面部分，因为以利亚失去了力气，所以说“神啊我做不到，只剩下我一个人。”“求你取我的性命。”还没有开始呢，这时神说“为自己留下七千门徒，而且我会换掉亚哈王。”神会改变的，并且说“寻找以利沙。”

2) 王下2:9-11

在这里神开始了重要的事情，是什么？找到了以利沙，准备了这些(王下2: 9-11)，出来了这样的时代性的仆人，“不需要吉甲”主的仆人都喜欢吉甲，“不需要伯特利，更不需要耶利哥”应该选择

那些钱多的地方，但是说不需要。如果出现这样的仆人就会兴起作工。主的仆人们最喜欢的地方是哪里？是伯特利、耶利哥、吉甲，喜欢这些地方，但这样的主的仆人不能做世界福音化。“请赐给我加倍的感动，愿感动你的灵加倍地感动我，赐给我长子的灵。”会兴起作工的。

3) 王下6:8-24

终于兴起这些事情，兴起了多坍城运动，在这里起到重要作用的人是谁？是俄巴底。

所以即是重职者，也是产业人的各位，在神赐给的最大的祝福中，要蒙受怎样的应允呢？是知道过去、今天、未来。如果知道这个祷告的话。全世界现在依旧全部陷入在这里(本论1)，有很多教会还在受着试探，都陷入在这里(本论1)，所以我们产业人士们、重职者们一定要记住，我们要完全从这里(本论1完全)出来，要享受这个(本论3)奥秘。要找到剩下的门徒，要找出以利沙，开展多坍城运动。我们产业人士要用这个持定应许，那么必定会兴起作工。

▣ 结论

所以今天早上重职者产业人们聚集时我稍微对他们讲了这三个。

1. 话语的流向(教会).

当然要听本部的信息，这样才能听知道世界是怎样运作的，但是要讲坛的牧师讲道寻找出话语的流向，这个非常重要，话语是活泼有功效的所以要找出这个流向，不读很多圣经也没有关系，要找出这个，那么肯定是无误的。

我看到大部分人会抓住错误的话语，“今天妓女喇合挂了红线”所以呢？今天要向穿红色衣服的人传道。不能这么领悟，对吧？那么不能穿黑色裙子吗？很多人这样领会话语。

话语是有流向的，对吧？话语现在流往哪里？是三个院、三休日时代，对吧？往237、5千种族，那么各位要跟随那个教会的话语流向，其中各位的个人教会有话语的流向，不是听牧师的讲道，在牧师讲道中有神的话语的流向，要握住这个，那么必定是无误的。

2. 祷告的流向(开始)

并且有我和教会祷告应允的流向，这个非常重要。在这里可以找

出所有部分，在这里可以找出正确的开始。

刚才跟牧师们也讲过，我去影岛开拓教会时，没有教会堂，什么都没有。怎么办？那也得租别人的建筑吧？我租了一个别人工厂里的房间，而且只在主日的时候使用。因为主日不工作，所以只在主日使用。当时公司名字是三元体育，是做东西的地方，我就去了那里。

“啊，神这样应允的啊。”这就是开始。所以我开始正式在影岛和釜山展开了话语运动。一下子建起了300个教会，是开展了话语运动。再怎么差的人去也会出来一个门徒，所以才会出现三百个门徒。这300个人啊，开始得到应允后，一下子就聚集了1000名信徒。从那时候起开始担心没有地方坐。

祷告的流向，长者们，产业人士们一定要握住才可以。

3. 传道的流向

然后要祷告，看看我周围有没有困难的人，把这个称为传道的流向。

如果当上了法官，三年内不能上法庭的。因为要学习，所以成为法官后先在下面跑腿，还要煮咖啡。我们有一个成员当了法官，要学三年。什么话都不说，他向上面的法官汇报时，做完汇报，把我的磁带交给他，也没让他听听之类的话，而是放了上去。这个人是非常忙的人，他问这是什么？他说您听听看。过后这个法官说，怎么回事？这里讲得很多都是关于我的事情，这个磁带里讲得都是发生在我们家里的事情，你怎么会把这个交给我呢？他回答，这是我们牧师的讲道。是吗？然后又叫他过去，问他，我可不可以也信耶稣？他说，您要信啊。然后做了接待祷告，成为了门徒。然后又叫他，说，我可不可以再拜托你一次？可以的。我没有办法说明，你到我家里说明一下吧。好的，我可以天天去。就这样。

如果大家顺着这个流向走下去，就会发生惊人的作工。今天我对我们的重职者产业人们说，要做出作品。写在祷告手册上或者留下日记吧。虽然看起来很小，但一切都是打开门的过程。对吧？如果这个(结论)被堵住了？其实就是都堵住了。

所以洛克菲勒的母亲对洛克菲勒说，你去教会什么都不要说，你是产业人，赚很多钱，做最多的奉献就是你的传道。提前一个小时去教会祷告吧。祷告今天在牧师的讲道中，能听到神的声音，用这个

生活一周。这是他母亲的教导。真的成就了。有比这个(圣经)更厚的书，是关于他的事业的。现在虽然有所动摇，但是在第一代就这样。在美国境内光教会就建了2千所，大学建了24所。看看祷告应允吧，只是一直祷告就蒙受了应允。

明天牧师们去讲道的时候不能直接讲道。虽然准备讲道的是大家，但神想通过大家向主的百姓明确传达话语，要带着这个去讲道，今天只祷告这点就可以了。讲道不是什么特别的内容，话语不会改变的。但是你们要为神明确传达话语。明天信徒们和所有重职者产业人们要听到神的声音，那样就可以了。会成为证人的。祷告。

祷告

解决所有问题的耶稣基督的恩典和神无限慈爱以及圣灵能力的作工，在全国世界的产业人之上，所有重职者之上，从今直到永远与他们同在，阿们。

亲笔

